

环翠72户家庭获免费家政服务

另有291人获政府购买爱心保险

本报6月24日讯(记者 王帅 通讯员 沙伟民 连承珊) 今年是环翠区尝试政府购买服务帮扶计生特殊家庭的第二年。日前,72户计生特殊家庭获得免费家政服务,291人获得爱心保险。

根据服务对象的自理能力及其实际生活需求,由政府出资为其购买的家政服务分三种:为11户失能和半失能的特

殊家庭购买每户500小时/年和360小时/年的家庭亲情护理服务;为19户65周岁以上计划生育特殊家庭购买每户240小时/年的专业钟点工服务,指定专业机构为其提供洗衣、做饭、收拾卫生、陪聊、代购代买、陪护就医、外出陪护等服务;为42户60-64周岁的计划生育特殊家庭购买每户48小时/年的家庭保洁服务,由指定专业机构为

其提供家庭保洁服务。

另外,为解决计划生育特殊家庭成员患病后的经济负担和因病住院无人照料的问题,环翠区人口计生局与中国人寿保险威海市环翠区支公司合作,为计划生育特殊家庭推出意外保险、护工保险、团体重大疾病保险三种爱心保险。

共有291人获得爱心保险。三种不同保险组合分别是为失

能、半失能及60周岁以上的计划生育特殊家庭购买“计生特殊家庭意外保险+护工保险+团体重大疾病保险”,保费每人每年400元;为49-59周岁的计划生育特殊家庭购买“计生特殊家庭意外保险+团体重大疾病保险”,保费每人每年310元;为48周岁及以下的计划生育特殊家庭购买计生特殊家庭意外保险,保费每人每年20元。

老党员夫妇7年捐近5万元党费

本报6月24日讯(记者 冯琳) “七一”临近,24日,塔山社区的殷树山夫妇捐出1万元特殊党费。这已经是夫妇俩连续第7年捐特殊党费,7年来两人已捐助近5万元特殊党费。

24日上午一大早,殷树山夫妇便早早到银行排队,取出平日省吃俭用积攒的1万元存款。当日上午,为避免老夫妇行程奔波,市委老干部局的工作人员来到塔山书屋开始捐赠仪式。今年已经是殷树山夫妇连续7年捐特殊党费,截至目前已捐助近5万元。这些特殊党费将由老干部局转交市委组织部,最终转交到中组部,这些特殊党费将用于一些贫困党员的救助活动。而殷树山也将这张捐助收据放入自己的收据册中,层层叠叠的捐助收据记录了老两口经年累月的爱心。

近7年来,殷树山夫妇定期组织社区党员开党员会议及热心党务外,还多次探望威海本地困难党员家庭。老两口还逐年增加特殊党费的捐赠数额,从最早的1000元特殊党费增至2000元、4000元至1万元。

殷树山1946年入党,刘彩凤1949年入党,两人如今都已有60余年党龄。殷树山介绍,随着党龄的逐渐增长,他越来越觉得自己肩头的责任更重,这也是他增加特殊党费捐赠数额的原因。



宣誓

在七一建党节到来之际,环翠区西北村居委会24日组织辖区40余名党员和双举海参的党员员工一起参观天福山起义纪念馆。参加本次活动的党员中最小的24岁,年龄最大的已经85岁高龄。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道

威海最大融资租赁项目获批

本报6月24日讯(记者 王帅 通讯员 张阿帆) 日前,山东威海融资租赁有限公司项目正式获得山东省商务厅批准设立,该项目是目前威海最大的融资租赁项目。

该项目注册资本3亿元人民币,主要从事各种先进适用的生产设备、通讯设备、医疗设

备、科研设备、检验检测设备、工程机械、交通运输工具等机械设备及附带技术的直接租赁、出售回租、杠杆租赁、联合租赁等融资租赁业务。该项目将带动威海医疗器械融资租赁业务迅速开展。

威海目前只有4家融资租赁企业,且全部是外资企业。

旅游休闲护照可到邮局办理啦!

本报6月24日讯(记者 冯琳) 好消息!即日起,市民不仅可以去威海市旅游局办理旅游休闲护照,还可去邮政局办理啦!

5月18日起,威海市旅游局推出《旅游休闲护照》,市民花10元钱便可享威海24家景区不同程度的门票优惠。截至目前已办理近5000册,其中,

246位市民还在护照抽奖中获得奖品。为满足全市不同地区市民的办理需求,日前,市旅游局将办理权限扩至邮局。

即日起,除到威海市旅游局办理外,市民还可以就近去威海市邮政局下属的邮政营业厅、报刊营业厅、便民服务站及三农服务站购买。咨询电话:0631-5324213。